5.7 'EAeyxog tn¢ diagopac duo avaAoyiwy
‘Botw &t éxovpe 6vo manbuopotde pe avaroyie p; ot po aviictoye. Av p, sivar 1)
avohoyio og Toyaio detypa 1 otoveiov amd Tov mpdto wANBvoud ko p, M averoyia

oe Toyoio wkon aveEdpnto delyua n; otoveinv amd Tov debTepo mANGvopd, dtav 1o
detynara stvan peydio, n Toyaia petapinti
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Enopévac, o éheyyog g 106mreg 600 avoloyudy minbuoupod pe Pdon Tig
ropatnpioels 600 derypdToy, Eva and kébe TAnbooud, Ba yiver oradoxd ag eEng:

a. YroBéoeig mov yivovrar deictég: Ta delypoarta eivon Toyaio cat aveEdpnra.
. H pndevuxn ot 1 evorioktuch vrobeon):
Hye  pi=p,=p
(i) p; >p,
7. To kprrfipo anopdoens: BEoto p, ket p, 1 Tipr mg Serypotiig avaioyiag oo
TpdTO Ko o SevTEPO defypa avtioToryo. Zvuvdvalovtac Tig thnpogopieg Twv 600
derypdtov exTytodpe TNV Ko avoioyic p Le tv:
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5. H amdpaon: H undevuc vrdébeon amoppinteton yio o 600-g10m eréyyov,
avTioToLa, ov:
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IMopéderypa 5.10

‘Evog emygipnuotioc 8£Aet va de1 av To Siaprioticd Pivopo vi To Tpotdv Tou
nporoiel To evbapépov ekicov otoug Gvdpeg kon Tig yuvaikes. Ze 300 Tuyaio 1ol
aveEdptnTa Sefypote omd Gvdpeg ko yovaikeg, dékteg Tov pnvipaTog, THPE To ENC
anoteréonato. Ze delypo m=200 avdpdv, evéiapépbnkoy yio, o ufvoua ol 50, gvd
oe delypo #;=200 yovonkdv evirogpépbniay yia o pivopa o1 70. Na gheyybein
poleom ¢ woTNTeg TV dV0 avoioyuby mAnBucpot ot emimedo onuavTIdOTTOG O =
0.05.

0. Ymobéoewg mov yivoviar dextéc: Ta 600 detypoato stvan woyaio kot oveEdpTnto.

B. H pndevuc ko n evaddoktikn vad8eon:

Hg: p;=p, =p
He p, #p,

y. To kprmipro amopdoeng: I o = 0.05 ko a/2=0.025 £xovpe z1.42=1.96. Emopévag
av
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Bo amoppiyrovpe v Hy.
8. H andépaon: Extipodpe v kown avaioyio p
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oroppinTovps ™y Ho vagp e He.

Emopévag os emimedo onpavtikdtntog o = 0.05 dev yiveton dsxer n vadBson g
1w06TnTOg TV 600 avaroyidv. To eliyloto enimedo oTUEVTIKOTNTOG GTO OTOi0
amoppinteton 1 Ho dniadnq m p-tyf tov ehéyyov ioobTon pe

2P(Z > 2.18) =2[1-E,(2.18)]
=2(1~0.98537)
=0.02926




